

明起高考生可预约“爱心送考”出租车

今年仍采取免费预约和付费预约,拨打025—86600270咨询

快报讯(通讯员 宁交执 记者 李娜)2023年高考进入倒计时。5月30日,现代快报记者从南京市交通综合执法局获悉,6月1日起,南京的高考考生可以预约乘坐“爱心送考”出租汽车。24年来,“爱心送考”活动共接送考生约17857人次,总行驶里程约95652公里。

近日,中共南京市交通运输行业委员会联合南京出租汽车暨汽车租赁协会下发《关于在南京市出租汽车行业开展2023年度“爱心送考”活动的通知》,启动第25年“爱心送考”活动。这一延续了24年的公益活动,受到考生及家长的欢迎和好评。

2023年高考期间“爱心送考·为梦护航”志愿服务自5月25日起至6月10日结束。活动通知下发后,各巡游出租汽车企业、网络预约出租汽车企业“文明特色服务”车队队员纷纷报名,已自愿报名“爱心送考”的驾驶员达300余人,所属企业指定专人负责预约考生对接工作,驾驶员(志愿者)在送考前根据考生提供的往返线路进行现场查看,确保所提供的送考服



大图:第25年“爱心送考”活动启动;小图:车上准备的药品 通讯员供图



扫码看视频

务,安全、准时、热情、周到。

考生预约用车报名工作于6月1日启动,今年接送考生仍按免费预约和付费预约方式进行。活动咨询电话:025—86600270,咨询时间:9:00—16:00。

免费预约条件:参加一线疫情防控的医务工作者的子女;家庭经

济困难且住所与考场之间交通不方便的;身体残疾、患病、行动不便的;在临考前,因遗忘相关证件、考试用品急需回住所拿取再返回考场的;考试期间,考生遇有其他突发情况需要提供急用车的。

付费预约:凡不符合上述免费预约条件的或考生主动提出付费

预约的,均按计价器据实收费,或包车服务。

网约车企业只提供符合免费预约条件的高考考生预约。

爱心送考车辆须在车辆前挡风玻璃右侧下方张贴全省统一的“爱心送考·为梦护航”志愿服务活动标识。

服务全民终身学习

大厂打造“最大厂·幸福学堂”品牌

快报讯(通讯员 葛文斌 记者 刘伟娟)为完善终身学习体系,建设学习型社会,南京江北新区大厂街道社区教育中心自2020年起深度谋划,将社区教育融入“幸福大厂·幸福学堂”社区教育品牌项目创建。5月30日,现代快报记者获悉,该项目创建三年来,参与人数超30万人次,得到区域群众的广泛认可,取得较好的社会效益。

江北新区大厂街道社区教育中心负责人表示,建设学习型社会,依靠传统的教育形式以及学校教育远远不够,只有实施面向全体社会成员,关照不同年龄层次群体的发展,开展有针对性的社区教育,才能满足和解决各类人群的学习需求,充分促进他们的发展,进而实现对美好生活的追求。该中心基于三个“面向”——面向终身、面向生活、面向美好,着力打造的“最大厂·幸福学堂”社区教育品牌,整合了区域行政资源、社会资源、企业资源,坚持全员育人、全程育人、全方位育人,建构起街道、社区两级社区教育体系。



“最大厂·幸福学堂”品牌增强了群众的幸福感 通讯员供图

目前,“最大厂·幸福学堂”体系主要由“幸福在启航”“幸福加油站”“幸福时光里”三大板块组成。其中,“幸福在启航”为青少年准备了丰富多彩的教育内容,引领他们理解幸福、追寻幸福,在幸福中成长;“幸福加油站”面向成年人,为他们在创造、追寻幸福的旅途中释放压力,加油鼓劲;“幸福时光里”面向老年人,为老年人在安享晚年之际,提

供滋养心灵、丰裕精神的源泉。

“大厂街道最鲜明的特点就是厂大、厂多。南化、南钢、扬子、华能……众多的大型国企融入并见证了中国工业化的进程。”江北新区大厂街道社区教育中心负责人称,这深厚的工业底蕴让“最大厂·幸福学堂”在资源、内容、形式等方面具有了区别于他人的区域底色。比如:基于企业旧址打造的工业文明

小镇已成为“最大厂·幸福学堂”对青少年进行沉浸式家国情怀教育的最好去处。作为幸福大厂高质量发展的有机组成部分,“最大厂·幸福学堂”还服务大局,有机融入区域的社区治理,在推动品牌建设的同时,还联合社区大力扶持培育各类民间文艺、体育等学习共同体的建设。

“最大厂·幸福学堂”社教品牌创建以来,在活动开展、学共同体扶持、硬件建设等方面共投入资金近180万元。品牌立足社区、依靠社区、服务社区,真正让大厂百姓在学习中提升自身素养,提高生活品质,感受生活幸福。“最大厂·幸福学堂”许多板块得到了百姓的高度认可,百姓满意度从2020年的95.4%提升至2022年的98.2%。

“最大厂·幸福学堂”品牌打造的三年,增进了社会和谐,增强了群众幸福感,推动了学习型社会建设,对本地区社区教育发展起到了积极的作用。今后,“最大厂·幸福学堂”品牌将深入拓展学习资源,打造精品慧民课程,让终身学习成为大家的自觉行动,更好地助力大厂街道高质量发展。

工农新村社区开展“巡河护河”志愿服务活动

快报讯(通讯员 杨栋 记者 史童歌)为努力营造“水清、河畅、岸绿、景美”的水环境,近日,南京建宁路街道工农新村社区组织社区志愿者在金川河沿岸开展“巡河护河”志愿服务活动,共同守护家门口的一河碧水。

当天上午,在志愿服务活动开始前,工农新村社区工作人员向志愿者们介绍了清理要求、重点清理区域等内容。20多名社区志愿者在工作人员的带领下,拿着垃圾袋、长钳等工具,沿着岸边及河道两旁,重点对健康步道、堤岸的卫生死角进行垃圾和杂物的清理。

经过一上午的清理工作,志愿者们将金川河沿岸的白色垃圾、烟头、塑料瓶等废弃物清理干净,并对辖区内河道进行了全面排查,及时发现并上报处理,以实际行动保护河岸环境,消除安全隐患。

水清岸绿的金川河是所有建宁人家门口的风景。下一步,建宁路街道各社区将持续开展各式各样的巡河护水行动,营造出人人参与、共同维护水环境的浓厚氛围,以实际行动为建设“美丽河湖”贡献力量。

停车场拒收现金 建宁路街道及时整治

快报讯(通讯员 杨栋 记者 梅书华)近几年来,随着科学技术的发展,多元化的支付方式被人们所接受,但也出现了部分商家拒收人民币的现象,这种做法不仅损害了人民币作为国家法定货币的地位,也侵害了消费者的权益。

近日,南京市鼓楼区建宁路街道停车管理站接到居民投诉,称辖区内一公共经营性停车场拒收现金停车费,坚持要求车主扫码电子支付。街道停车管理站工作人员立即向该停车场负责人了解核实情况,并宣讲人民币管理规定以及拒收现金方面的法规政策,要求停车场尊重消费者支付结算的习惯,让消费者自主选择适合自己的结算方式。该停车场负责人表示因为公司财务相关规定,停车场值守人员不得接触现金,车主需要自行扫码电子支付离场,下一步停车场将积极改进服务方法,不得拒收现金,积极维护人民币现金流通政策。

根据《中国人民银行法》及《人民币管理条例》有关规定,中华人民共和国的法定货币是人民币。以人民币支付我国境内的一切公共的和私人的债务,任何单位和个人不得拒收。

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

江苏文脉

文质彬彬 含情脉脉

扫码关注江苏文脉